

# 奔跑吧,羊羊羊!

齐鲁晚报·今日菏泽  
2015羊年春节特刊

## 奇瑞电轿,缘何热销菏泽?

“快过春节了,来购车的人真多,有企业年终奖给员工的,有给妻子购买的,还有给父母购买的,还有客户买了自己开。”2月8日下午,奇瑞电轿菏泽销售经理李建永告诉记者。

他说,奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点,一是奇瑞新能源品牌好,质量过硬,二是奇瑞电轿好驾驶安全性能好舒适度高,三是使用成本低,行驶百公里,费用仅8元。目前,随着汽柴油价格的再次上涨,让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民,把目光转移到奇瑞电轿身上。

市民张先生元旦时购买了一辆奇瑞电动轿车送给父母,他说送父母奇瑞电轿既能提升他们的生活质量,还能方便接送孩子。他的邻居和同事见他开着好,又让他陪着购买了三辆。张先生说,奇瑞电轿做工确实好,安全系数高,操控也很便捷,是大型汽车厂家生产的,父母开着放心。重要的是奇瑞电轿使用成本极低,百公里只需6元钱,一辆电动轿车比微型轿车一年能省油钱、维修费和保险费1万多元。

在医院工作的李女士,刚刚把自己原来开的电轿车低价处理了,换购奇瑞电轿。她说,小厂家生产的车,质量不行,别说开着有面子了,同事朋友都笑话呢,我一看奇瑞电轿,做工确实好,开着也舒适度高,也是大型汽车厂家生产的,马上购买一辆,过年了,开这车,走亲访友,多有面子,自己还舒适安全。

### 奇瑞电轿,送给家人最好的新年礼物

2月8日,菏泽市民赵先生来到位于人民路南段的正邦电轿行,购买了一辆白色奇瑞新能源电动轿车,送给在医院工作的妻子。“妻子上班接送孩子,很是辛苦,忙碌一年了作为新年礼物,送妻子这奇瑞电轿,既方便妻子上班,又不用担心孩子上学风吹雨淋了,过年走亲访友,也很体面”。

赵先生说,“奇瑞电轿是大品牌,正规厂家生产的,是唯一上国家工信部目录的低速电动轿车,质量可靠,比市

场上的杂牌车开着放心!”在菏泽有很多市民像赵先生一样,购买奇瑞电轿送给爱妻。

在菏泽市疾病预防控制中心工作的霍老师是正邦电轿行的老客户了,在大街上看到别人开着奇瑞电轿,当时他一眼就被其做工外型及高科技设计所吸引,他说:“这不正是我们广大市民所期望的家庭代步工具吗!它不但外型美观、操作便捷,而且又能让我们这些没有驾驶经验的人享受汽车的待遇,它的舒适性及安全

性让我们意想不到呀!”后来,霍老师给转介绍了很多朋友购置了奇瑞电轿,这不,2月8日,经他介绍的任老师来店购置了一台,他说“听说这车开着确实不错,过年了,我也要来一台!”

奇瑞新能源销售经理李建永告诉记者,年底了正值销售旺季,来店客户每天都很多,2月8日当天就销售了4台QQ3EV,订了两台新款eQ,售前和售后忙得都不可开交。据介绍,奇瑞QQ3纯电动汽车配

备了高效率的永磁同步电机,采用硅橡胶体电池,其低速启动加速感可与汽油车相比美;技术上采用先进的C-PET纯电驱动技术,提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可见,安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,除安全、可靠等产品优势之外,还享受3年6万公里的整车质保和便捷的售后服务。

### 奇瑞新款电动轿车eQ菏泽隆重上市

14年11月15日,奇瑞eQ电动轿车在菏泽正邦电轿行震撼上市,这款电动轿车是在现有量产版QQ车型的基础上进行电动化改造而来,因此整体的外观及内饰设计与QQ差别不大,仅在细节上进行了调整,QQ车型标志性的呆萌前脸一如既往的夺人眼球。

这款eQ电动车采用了三元锂电池为动力,电池容量为72Ah,电池电压为336V,一次充电续航里程可达200公里以上,最高时速为108Km/h。至于能耗方面,在家庭220V电压即可充电,充满电仅需8-10小时,每百公里仅耗电10度左右,也就是每一百公里只需花6-8块钱左右,使用成本特别低。另外,奇瑞eQ变速器上只有D(前进)、N(驻车)、R(倒车)

3个挡位,开起来比自动挡轿车还要简单。动力上eQ电动车搭载了最大功率为42kW、最大扭矩150牛米的永磁同步电机。同时为了降低整车重量,底盘上采用了碳纤维和铝合金复合的轻量化材料。

在农行上班的魏先生是菏泽市第一个开上eQ电动轿车的客户,经他介绍,驾驶奇瑞eQ是一种很奇妙的感觉,启动之后,以往发动机怠速的声音和抖动没有了,刺鼻的汽油味没有了,油门被油门所代替了,油箱被电池组代替了,一切都是那么的悄无声息,除了路噪和胎噪以外,再也没有任何的声音。奇瑞eQ配备的是电子无极变速箱,起步迅猛,提速轻快,只要你肯给“电”,它一定动力十足,不会



让你失望。

奇瑞eQ的主要用途应该还是上下班代步,家庭第二部用车,老年代步车,企业、事业通勤用车等。“这款新车上市才刚不久,打电话和来店咨询的客户络绎不绝,目前已经销售了十几辆车,主要是这款车开着经济实惠,每公里只需6分

钱。”据该店销售经理李建永介绍,奇瑞eQ原价14.18万,国家补贴4.7万,地方补贴2.5万,最终定价6.98万,使用寿命8-15年,充满电续航可达200公里以上(在经济时速情况下)。此外,该新车的质保期为5年或者10万公里。

(马聪)

## 菏泽正邦电轿行奇瑞新能源全体员工恭祝菏泽人民羊年吉祥!

奇瑞新能源  
CHERY NEW ENERGY

净世界 100% 未来

# 新年价大放价

活动时间: 2月11日-2月18日

QQ3EV所有车型  
直降现金2000元

再送精美整车装饰  
和过年美酒

走亲访友、购物休闲,上班、接送孩子样样需要  
买的安心,用的放心,让您实惠到家。

简单e行  
乐享生活!

购奇瑞eQ送  
价值4800元的  
专用充电桩

真正的纯锂电池  
电动轿车  
奇瑞新款eQ  
隆重登陆菏泽!

### 正邦电轿行奇瑞新能源

联系电话: 0530-5079898 18805301178 18866605087 地址: 菏泽市人民南路恒盛大市场南300米路东

单县专营店: 18854032103 曹县专营店: 13954049812 鄄城专营店: 0530-8395166 成武专营店: 0530-5118899

巨野专营店: 15288706317 东明专营店: 15965443711 定陶专营店: 18265018166 鄄城专营店: 13082692966